



陈乔恩王凯 因戏生情?

双方父母被曝武汉连聚3天



本报讯 昨日下午,有媒体曝出近日在湖南卫视热播偶像剧《放弃我抓紧我》里配合默契的王凯与陈乔恩,二人疑似已经相恋。据爆料,陈乔恩于近日现身武汉机场,奔赴一酒店与王凯的父母与亲戚见面。不仅陈乔恩本人陪王凯父母用餐,就连陈乔恩的父母也来到武汉,与王凯父母相聊甚欢,一副老朋友的样子。

据媒体拍摄的视频,陈乔恩带父母在武汉待了3天,除了与王凯父母聚会,并没有其他的行程。陈乔恩的妈妈看上去心情不错,在与王凯妈妈聊天时,开心得手舞足蹈。而陈乔恩与王凯妈妈看上去也是熟识,王凯妈妈下楼梯坐车时还拉着陈乔恩,两家人关系亲密可见一斑。

近日,关于陈乔恩与王凯已交往的传闻满天飞。某媒体称,据知情人爆料,陈乔恩目前已有男友,可能即将在明年实现结婚的心愿。虽然视频里王凯没有现身,并被网友扒出正忙于其他作品的拍摄,但两家人亲密的关系还是让网友陷入了遐想。有网友表示两人无论是颜值还是事业都是般配的一对,如真的发展成了恋人立马祝福;但不少网友都表示王凯与陈乔恩是很要好的朋友,双方父母之前在跟组拍摄时已经认识,所以一起吃饭也许只是朋友间单纯的私下聚会,并不能作为所谓恋情的“佐证”。

(笛儿)

网剧《精绝古城》开播点击火爆

靳东版胡八一缺点“痞气”

开篇

节奏有点慢,品牌有保证

拍摄《精绝古城》的正午阳光团队,是业界出名生产优质剧的“男人帮”,该剧也是导演孔笙与制片人侯鸿亮继《欢乐颂》之后再度合作。《精绝古城》的开篇慢节奏、无噱头,沿袭了正午阳光出品的《战长沙》《北平无战事》《琅琊榜》等剧的一贯风格。因为这种“长铺垫”的风格,正午阳

光的剧集往往开场收视率都不会高,到后期依靠口碑才狂刷存在感。这次情况也一样,有的观众看得不耐烦果断弃剧,也有观众坚持看到第六集后大声叫好:“这节奏很正午阳光!”

目前上线的6集基本厘清故事梗概:复员军人胡八一(靳东饰)和好友王胖

子(赵达饰)一起加入了一支考古队,一行人历经艰险来到了塔克拉玛干沙漠中的精绝古城遗址,进入了地下“鬼洞”,洞中机关重重、陷阱不断……开头采用大量非线性的叙事方式,原著党看着挺顺,没读过原著的观众会觉得有点闷也有点晕,回闪段落更让人云里雾里。

制作

神还原小说,特效太实在

《精绝古城》首播最获观众首肯的,当数对原著的还原度。原著小说《鬼吹灯》诞生于2006年,作者是笔名为“天下霸唱”的张牧野,故事主人公是“摸金三人组”——当过兵、下过乡、懂风水的胡八一,美籍华人、摸金世家之后 Shirley杨,胡八一的死党“王胖子”王凯旋。

在网剧之前,《鬼吹灯》曾有三部电影改编版,一部是由姚晨、赵又廷主演的《九层妖塔》,另一部是由陈

坤、黄渤、舒淇主演的《寻龙诀》,两部对原著都做了较大改动。网剧则高度还原了小说第一卷《精绝古城》的故事架构,剧中不仅有对胡八一参军打仗、驻边探险等经历的描述,更还原了胡八一、王凯旋重返野人沟、探秘辽金古墓、关东军地下要塞斗红犼、深入黑沙漠寻找精绝古城等小说中的主要情节。

在城市戏份中,《精绝古城》真实还原了上世纪80年代的北京街景,一些场面

被网友点评“太实在了”。不过这种实在的画风放到盗墓科考环节,就引发了一些争议,比如古墓中的粽子(僵尸)一看就是真人演的,为什么不能用特效?另外,首播集中胡八一在战场被炸飞的画面,被观众批评不合常识:“离炸点这么近还能不缺胳膊断腿,简直是奇迹!”“看来还得在特效方面下下功夫”……但立刻有剧粉反驳:“不能拿电视剧的特效跟电影比,做到这样很不错了!”

12月19日晚,《鬼吹灯之精绝古城》在腾讯视频上线6集,开播12小时点击率达到1.7亿次,跃升百度搜索电视剧榜首,可见其火爆程度。截至记者发稿时,该剧豆瓣评分为8.7,播出平台腾讯视频的评分高达9.6,原著党好评度较高。但是质疑声也随之而来,不少观众认为该剧太过写实,前三集节奏略拖沓,特效不如同一题材的电影《寻龙诀》,不过也有观众反驳,称“用电影标准来评价网剧《精绝古城》不公平”。

演员

靳东不够贫 赵达不够胖

由于陈乔恩在第五集尾声才出现,目前观众对演员的评价集中在靳东与赵达身上,虽然好评居多,但也有挑刺的。

不少观众觉得靳东版胡八一缺了些原著中的军痞范儿,不够幽默贫嘴,略显死板,“靳东还是一股浓烈的老干部气息,不能再活泼一点吗?”对于王胖子,赵

达对角色跳脱的风格驾驭得不错,但是身材似乎还不够分量,“王胖子不够胖啊”。

剧版演员也难免被拿来与电影作比较,特别是电影《寻龙诀》中,陈坤、黄渤、舒淇,包括饰演大金牙的夏雨等都奉献了超高演技,尤其是陈坤将胡八一亦庄亦谐的感觉诠释得十分到位,

而剧版角色的表现暂时显得还略逊一筹。

不过,陈坤还不是一些粉丝心中的“终极胡八一”。原著作者天下霸唱曾经说过:“胡八一参照《血色浪漫》里刘烨演的钟跃民创作的。”这次再有观众留言:“希望能见到刘烨演胡八一!”

(金羊)

医疗健康

刊登热线:13733786699

中医刮痧除顽癣 惠及无数人

皮肤问题易诊难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期滥用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧法,不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃,调节脏腑,疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排

除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松告别皮肤顽疾,不再忍受问题肌肤的折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样变病、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑、增生性、凹陷性疤痕等各类皮肤顽疾均可免费试用,不花冤枉钱。

不少使用过此法的顾客和家属对祛除修复的效果表示认可!

咨询热线:0375-7020997 13393772560 招县级代理商
地址:英立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)